
Комунике  Управниог  одбора
Савјета  за  имплементацију
мира

Управни одбор Савјета за имплементацију мира се састао 27. марта
2002. године на нивоу амбасадора како би размотрио напредак који су
лидери водећих политичких странака у БиХ остварили постизањем
споразума о имплементацији Одлуке о конститутивности народа.

Управни одбор са задовољством поздравља споразум о имплементацији
Одлуке о конститутивности народа који су политички лидери Босне и
Херцеговине  постигли  27.  марта  2002.  године.  Ово  представља
одлучујући помак у смислу демократског развоја Босне и Херцеговине
и њено опредјељење да успостави владавину закона. Управни одбор
констатује да су неки лидери овај споразум потписали уз одређене
резерве, те апелује на њих да исти у потпуности прихвате.

Управни одбор очекује да ће све странке одлучно покренути процес
имплементације Одлуке о конститутивности народа кроз хитно и брзо
усвајање амандмана на уставе од стране парламентарних скупштина
ентитета. Управни одбор очекује да ће све странке активно радити да
осигурају потпуну уградњу садржаја овог споразума у амандмане на
ентитетске  уставе  које  ће  усвојити  парламенти  у  оба  ентитета.
Амандмани на уставе ентитета се морају усвојити потпуно у складу са
споразумом које су политичке странке постигле 27. марта 2002.
године. Како би се дало довољно времена да се Изборни закон
усклади  са  амандманима  на  уставе  ентитета,  од  ентитетских
парламената се захтијева да амандмане усвоје до прве седмице априла
2002. године.

Управни  одбор  поздравља  спремност  политичких  лидера  Босне  и
Херцеговине да се коначно ангажују у духу добре воље са циљем
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вођења ове државе ка европској будућности заснованој на владавини
закона. Управни одбор очекује да ће се овај ниво политичке зрелости
исказивати и убудуће, како Босна и Херцеговина буде спроводила
економске и друштвене реформе на путу ка европским интеграцијама.

Управни  одбор  одаје  признање  Високом  представнику  за  исцрпне
напоре које је предузео како би омогућио постизање домаћег рјешења.
Овим споразумом Босна и Херцеговина се нашла на путу да предузме
одлучујући корак ка преузимању одговорности за своју будућност.

Управни одбор поново наглашава да безрезервно стоји иза принципа
демократије, недискриминације, те права народа и грађана. Управни
одбор констатује да ће, усвајањем амандмана у складу са споразумом
политичких странака од 27. марта 2002. Године, ови приниципи бити
спроведени у складу са највишим европским стандардима.


